



Мирас Университетінің корпоративті мәдениетінің негізгі қағидаттары.
Мирас Университеті бәсекеге қабілетті кәсіби мамандар мен жан-жақты тұлғалар тәрбиелейтін теңдік, еркіндік және адалдық қағидаттарына негізделген жоғары технологиялы оқыту орталығын құрудағы, сонымен бірге корпоративті ниеттестік және пікірлестікті сақтап, бекітуге ұмтылудағы өзінің мақсатын белгілей отырып, сапа саласындағы осы саясатты бекітеді. 
Университет әр студентке сапалы білім мен объективті білім бағасын алуға, заманауи технологияны меңгеріп апробациялауға, ақпаратқа шектеусіз қолжетімділік алуға, көшбасшы ретінде өзінің потенциалын ашуға, шығармашылық және спорттық қабілеттерін ашуға, достар тауап, өзіне сенуге және айқын болашақты көре білуге мүмкіндік алуға ұмтылады. 

Мирас университеті өз кезегінде ұжым мен контингент оқушыларының тұлғалық өсуін қарқындататын білім беру ортасымен ғана шектемей, барлық бағытта өзінің өршіл міндеттерін қояды, жұмысында халықаралық интеграция, кадрлық потенциал және сауатты қаржы саясаты университетке әр алуан іскерлік саласындағы жоғары технологияларды қолдануға мүмкіндік береді. 
Мирас университеті серіктестерін тартады, материалды техникалық жабдықтауды жүзеге асырады, қызметкерлер мен білім алушылардың өмірі сапасының жоғары стандарттарын қалыптастыру үшін, инновация мен технология енгізеді. 
Мирас университеті білім беру қызметінің тұтынушыларына, ғылыми қоғам, қоғам құндылықтарына қатысты икемді және мобильді болып табылады. 

Университеттің әрбір қызметкері өзінің жұмысында төменде берілген қағидаттарды басшылыққа алады: 
- білім беру ісінің мәнін жете түсіну;
- академиялық адалдықты сақтау;
- тиімді уақытта жоғары нәтижеге қол жеткізуге бағыт алу;
- әріптестері мен білім алушыларға қатысты адалдық және іскерлік этика нормаларын сақтау;
- инновациялық амал мен аралық талдауларды қолдану;
- ұжым мен білім алушылар алдында жеке жауапкершілігін сезіну;


Мирас университеті білім алушылар және қызметкерлермен серіктестік және өзара құрмет қағидаты бойынша өзара қарым қатынасын жасайды. Университет бастамалар мен дербес жетістіктерді мадақтайды, қызметкерлерге қатысты қамқорлығын көрсетеді, білім алушының қиын жағдайлы қатарына әлеуметтік көмек көрсетеді, жоғары білім қолжетімділігі қолдауын көрсетеді. 

Университет миссиясы
Сапалы өмір үшін қолжетімді білім. 
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