


Основные принципы корпоративной культуры Университета Мирас.
 Университет Мирас, определяя своей целью создание высокотехнологичной обучающей среды, основанной на принципах равенства, свободы и  честности, воспитывающей конкурентоспособных  профессионалов и разносторонних личностей, а также в стремлении сохранить и укрепить корпоративную солидарность и единомыслие, утверждает настоящую политику в области качества.
Университет стремится предоставить каждому студенту возможность получить качественное образование и объективную оценку  знаний, узнать и апробировать современные технологии, иметь неограниченный доступ к информации,  раскрыть свой потенциал как лидера, проявить творческие и спортивные способности, найти друзей, поверить в себя и увидеть реальные перспективы. 

Университет Мирас во всех направлениях  ставит перед собой амбициозные задачи, международная интеграция, кадровый потенциал и грамотная финансовая политика позволяют университету применять в работе высокотехнологичные  инструменты из различных сфер деятельности, не ограничиваясь одной лишь образовательной средой, что в свою очередь стимулирует личностный рост коллектива и учащегося контингента.
Университет Мирас привлекает партнеров, осуществляет материальное техническое оснащение, внедряет инновации и технологии для формирования высоких стандартов качества жизни сотрудников и обучающихся.
Университет Мирас является гибким и мобильным по отношению к потребителям образовательных услуг, научному сообществу, ценностям общества.   

Каждый сотрудник университета в своей деятельности руководствуется нижеследующими принципами: 
- осознание значимости образовательной деятельности;
- соблюдение  академической честности;
- ориентирование на достижение максимального результата в оптимальное время;
- соблюдение норм чести и деловой этики по отношению к коллегам и обучающимся;
- применение инновационного подхода и промежуточного анализа;
- осознание личной ответственности перед коллективом и обучаемыми;

Университет Мирас выстраивает взаимоотношения с обучающимися и сотрудниками по принципу партнерства и взаимного уважения. Университет поощряет инициативы и персональные достижения,  проявляет заботу по отношению к сотрудникам, оказывает социальную поддержку уязвимым слоям обучающихся, создает условия доступности высшего образования.
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